

Zpravodaj: příspěvek do červencového čísla

➤ Recitační soutěž

Recitační soutěže se letos konala 24. května v sále Kulturního domu v Kelči. Celkem 49 žáků 1. a 2. stupně vystoupilo s básničkou na pódiu sálu a předvedlo před porotou složenou ze žáků jednotlivých tříd a před vyučujícími své výkony. Velkou změnou oproti minulým letům bylo to, že děti recitovaly na mikrofon a vše bylo perfektně ozvučené novou aparaturou, kterou škola zakoupila. Další novinkou bylo vystoupení školního sboru, který vedou paní učitelky Jarmila Žalmánková a Klára Bocková, s operetkou – muzikálem autorů Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře O dvanácti měsíčkách. Asi 25 minut trvající vystoupení s melodickými písničkami, hezkými texty, kostýmy a kulisami (autorem je pan Vladimír Žalmánek) bylo krásným a nečekaným zážitkem pro děti i dospělé, všechny vystoupení nadchlo a potěšilo. Stejně tomu bylo i odpoledne, kdy od 16.00 hodin pro rodiče a přátele školy vystoupili v sále kulturního domu vítězové jednotlivých kategorií a opět děti školního sboru, navíc pak ještě čtyři flétnistky z kroužku paní učitelky Ivety Stržíňkové. Bylo to velmi příjemné a milé setkání, ze kterého jsme odcházeli povznesené náladě.

V Ý S L E D K Y

0. kategorie

1. Zlata Rýcová
2. Barbora Tomášková
3. Tomáš Kotrady

1. kategorie – 2. a 3. třída

1. Tereza Drechslerová
2. Antonín Richter
3. Marie Kašubová

2. kategorie – 4. – 5. třída

1. Vojtěch Rýc
2. Ondřej Pitrun
3. Jan Buberník

3. kategorie – 6. – 7. třída

1. Kristýna Vozáková
2. Teresa Anna Kubieňová
3. Tereza Richterová

4. kategorie – 8. – 9. třída

1. Veronika Vlčková
2. Kristýna Hostašová
3. Erika Macková

➤ Výsledky přijímacího řízení

Žáci 9. ročníku naší školy absolvovali v dubnu přijímací řízení. Součástí tohoto řízení na všechny maturitní obory byly testy připravené firmou CERMAT. Všichni žáci se dostali na ten obor, který si vybrali.

Škola:	Obor:	Maturita:	Počet:
Gymnázium, Valašské Meziříčí	4 letý studijní obor	ano	2
SPŠ stavební, Valašské Meziříčí	instalatér	ne	2
SPŠ stavební, Valašské Meziříčí	pozemní stavitelství	ano	2
SŠ Kostka, Vsetín	předškolní pedagogika	ano	1
SŠIEŘ, Rožnov pod Radhoštěm	autoelektrikář	ne	1
SŠIEŘ, Rožnov pod Radhoštěm	kadeřnice	ne	1
SOŠ veterinární, Kroměříž	veterinářství	ano	1
ISS-COP, Valašské Meziříčí	elektrikář	ne	1
ISS-COP, Valašské Meziříčí	kuchař - číšník	ne	2
ISS-COP, Valašské Meziříčí	nástrojař	ne	3
SZŠ, Vsetín	zdravotnický asistent	ano	2
SZŠ, Olomouc	zdravotnický asistent	ano	1
SPedŠ, Přerov	předškolní pedagogika	ano	2
SUPŠ, Uherské Hradiště	módní návrhářství	ano	1
OA, Valašské Meziříčí	obchodní akademie	ano	4
SPŠ strojnická, Vsetín	strojírenství	Ano	1

K tomuto výsledku Vám, chlapci a děvčata, gratuluji. Přeji Vám v dalším studiu hodně úspěchů a doufám, že ve svých oborech uspějete.

Mgr. Pavel Čučka, třídní učitel

➤ *Exkurze do Polské republiky*

26. května 2017 jsme podnikli v rámci školního projektu Holocaust s žáky 9. ročníku exkurzi do Muzea holocaustu v Osvětimi a Březince. Využili jsme služeb vzdělávací agentury Dějepisné PhDr. Pavla Kočího.

V rámci exkurze jsme strávili téměř 3 hodiny v prostorách bývalého koncentračního tábora Osvětim – Auschwitz, poté jsme ještě navštívili rozsáhlý komplex vyhlazovacího tábora v Březince – Birkenau.

Odpolední program jsme zaměřili na poznávání středověkého Krakova. Prohlédli jsme si hradní komplex Wawel, krakovskou katedrálu, řeku Vislu, kostel sv. Ondřeje, Rynek Glowny, nejstarší tržiště ve střední Evropě Sukienici, Radniční věž, Mariánský chrám a kostel sv. Vojtěcha.

Při cestě tam i zpět jsme se seznamovali s historií a současností Polské republiky.

Mgr. Pavel Čučka, vedoucí exkurze

➤ Za tajemstvím čisté vody

Ministerstvo zemědělství vyhlásilo u příležitosti Světového dne vody 2017 soutěž s názvem Za tajemstvím čisté vody pro žáky základních škol a nižších tříd víceletých gymnázií (příp. volnočasových institucí). Tématem letošního roku byla „Wastewater – odpadní voda“. Soutěžilo se ve dvou tematických a věkových kategoriích. I. kategorie: I. stupeň ZŠ – obrázek (soutěží jednotlivci), II. kategorie: II. stupeň ZŠ a nižší ročníky víceletých gymnázií – stolní hra (soutěží týmy o max. 3 členech).

V úterý 9. května 2017 rozhodla odborná porota složená ze zástupců pořadatele o výsledcích soutěže, do které se zapojilo více než 1000 dětí ze 140 škol z celé České republiky. Porota nejdříve vybrala 85 finalistů (33 obrázků a 52 komiksů).

Práce našeho soutěžního týmu (Anna Hermanová, Kristýna Menšíková a Radka Srkalová z 9. ročníku) postoupila do finále, v něm bohužel místo na stupni vítězů nezískala. Děkuji děvčatům za náročnou práci navíc a za reprezentaci školy.

Vítězné práce můžete zhlédnout na <http://eagri.cz/public/web/mze/voda/osveta-a-publikace/detska-soutez/vyherci-souteze-za-tajemstvím-ciste-vody.html>

Mgr. Pavel Čučka, učitel Čj a Vv

➤ Sportovní den

V pondělí 5. června se konal v prostorách fotbalového a asfaltového hřiště u kulturního domu sportovní den. Byl určen všem žákům školy a také zájemcům z řad veřejnosti. Prostranství je opravdu dostatečně velké, takže se na něj vešlo celkem 18 stanovišť, každé s jedním vyučujícím, popř. tzv. asistentkami z řad žákyň 9. třídy. Disciplíny byly rozděleny na tzv. individuální (přeskoky přes švihadlo, skok snožmo do dálky, hod gumákem na dálku, stavění kostek na sebe, kroužení kruhem kolem těla, házení vlaštovek na dálku), dále na tzv. soutěže jeden proti jednomu (běh na chůdách, běh se lžící vody a naplnění nádoby vodou, zavazování šňůrek, souboj na kladině a lov rybiček) a nakonec to byly disciplíny dovednostní – trefit se do terče, který byl na vzdálenost 11 m umístěn ve fotbalové brance, běh s pasažérem na trakaři, běh ve dvojici s pouty na ruku apod. Ihned po zahájení se děti rozběhly k jednotlivým stanovištím a pak dopoledne velmi hladce a v poklidu plynulo, aniž by nastaly nějaké organizační či jiné komplikace. Někteří vyzkoušeli všechny disciplíny, jiní si vybírali a opakovaně zlepšovali své výkony jen v konkrétní činnosti.

Za zdárný průběh celého dopoledne patří dík Mgr. Pavlu Faltýnkovi, který se letos opět organizace celoškolské akce ujal, a také všem členům pedagogického sboru, kteří pomáhali dětem na stanovištích, a také velmi děkujeme Sdružení rodičů, které částkou 10.000 Kč přispělo na nákup odměn pro žáky.

➤ Hasík pro druháky – závěrečné setkání

Poslední, praktická část preventivního programu Hasík probíhala přímo v areálu hasičské stanice ve Valašském Meziříčí. Ve čtvrtek 1. června nás přivítali profesionální hasiči a vše mohlo začít. Nejdříve nás seznámili s vozovým parkem a garážemi pro hasičská auta, následovalo povídání o tom, co se děje, když je vyhlášen poplach a s ukázkou sjíždění po tyči. Všichni měli možnost nastoupit do hasičského auta a s komentářem si prohlédnou jeho celkové vybavení (kabina i všechny úložné prostory auta), každý si vyzkoušel hasičskou přilbu, osahal si předměty potřebné při zásahu v mimořádných situacích. Žákům bylo vysvětleno k čemu a jak se jednotlivé předměty používají. Celé povídání bylo velmi poučné a podnětné, děti získaly množství důležitých informací, které je dobré vědět. Hasičům děkujeme.

➤ Habsburská Vídeň

Dne 25.5. se třídy 8.A a 8.B sešly v 5.15 hodin před budovou školy. Do autobusu jsme nastupovali s tím, že nás nic nepřekvapí (maximálně pan Kočí). Ale žáci Loučky to dokázali. Čekala nás asi čtyřhodinová cesta do Vídně. Naše první zastávka byla na benzinové stanici u Mikulova. Po půlhodinové přestávce jsme pokračovali v jízdě. Když jsme po dlouhé komentované cestě dorazili do hlavního rakouského města, naší první zastávkou byl Schönbrunn, kde jsme strávili zhruba dvě hodiny. Potom nás čekaly další krásy Vídně. Viděli jsme sídlo současného rakouského prezidenta, budovu parlamentu, nechyběly ani památníky významných osobností, např. Marie Terezie nebo Alžběty Bavorské. Pak nás čekala nejzábavnější část dne – zábavní park Prater. Pan Kočí nás všechny zklamal, když řekl, že máme pouze hodinu a půl individuálního volna. I tak jsme si to všichni i přes nepříjemné podmínky užili. Plní nadšení, ale i smutku z brzkého odjezdu ze zábavního parku jsme vyrazili na zpáteční cestu. Do Kelče jsme dorazili kolem deváté hodiny večerní. Děkujeme paní učitelce Daniele Třetinové a Marcele Vozákové za bezchybnou organizaci školního výletu. Celoroční čekání se nám vyplatilo.

Katka Hermanová a Agáta Popelková, účastnice výletu do Vídně

➤ Třetíci už ví, co je to Zdravá 5

V pátek 2. 6. 2017 navštívila paní Lucie Zaorálková, lektorka programu Zdravá 5, naše třetíáky. Velmi vtipnou, zábavnou a hlavně poučnou formou dětem vysvětlovala zásady správné výživy. Zdravá 5 je celorepublikový vzdělávací program určený pro základní i mateřské školy. Je zaměřen na zdravý životní styl a především na zdravé stravování. Po celou dobu jsou děti motivovány k automatickému přijetí zásad zdravé výživy a jejich přirozené implementaci do životního stylu. Celý vzdělávací program byl zdarma. Děkujeme za velmi vstřícné, milé, odborné a profesionální jednání a budeme se těšit opět někdy na shledanou.

Přejeme všem hezké léto a příjemně strávené letní dny!

PhDr. Pavla Čučková, zástupkyně ředitele školy